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https://www.100test.com/kao_ti2020/182/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_182616.htm 一、单项选择题 1．甲公司为

一家制造性企业。2012年4月1日，为降低采购成本。向乙公

司一次购进了三套不同型号且有不同生产能力的设备x、Y和z

。甲公司以银行存款支付货款7800000元值税税额1326000元、

包装费42000元。x设备在安装过程中领用生产用原材料账面

成本30000元，安装x设备领用的原材料适用的增值税税率

为17％，支付安装费40000元。假定设备x、Y和z分别满足固

定资产的定义及其确认条件，公允价值分别为2926000元

、3594800元、1839200元。假设不考虑其他相关税费，则x设

备的入账价值为（）元。 A．2814700b．2819800 C

．3001100D．3283900 2．关于固定资产的使用寿命、预计净

残值和折旧方法，下列说法中正确的是()。 A．与固定资产有

关的经济利益预期实现方式有重大改变的，应当改变固定资

产折旧方法 B．与固定资产有关的经济利益预期实现方式有

重大改变的，应当调整固定资产使用寿命 C．与固定资产有

关的经济利益预期实现方式有重大改变的，应当调整预计净

残值 D．使用寿命预计数与原先估计数有差异的，应当调整

固定资产使用寿命和折旧方法 3．某企业为延长甲设备的使

用寿命，2011年6月份对其进行改良并于当月完工，改良时发

生相关支出共计20万元，估计能使甲设备延长使用寿命2年。

根据2011年6月末的账面记录，甲设备的原账面原价为120万

元，已提折旧为57万元，未计提减值准备。若确定甲设备改

良完工后的可收回金额为78万元，则该企业2011年6月份可以



予以资本化的甲设备后续支出为()万元。 A．0B．15C．18D

．20 4．某设备的账面原价为80000元，预计使用年限为5年，

预计净残值为5000元，按年数总和法计提折旧。该设备在第3

年应计提的折旧额为()元。 A．15000B．30000C．10000D

．5000 5．下列固定资产中，应计提折旧的是()。 A．未提足

折旧提前报废的房屋 B．闲置的房屋 C.已提足折旧继续使用

的房屋 D．经营租赁租入的房屋 6．某设备的账面原价为800

万元，预计使用年限为5年，预计净残值为20万元，采用双倍

余额递减法计提折旧，该设备在第2年应计提的折旧额为（）

万元 A．195．2B．192C．187.2D．124．3 7．某项固定资产

原值为15500元，预计使用年限为5年，预计净残值为500元，

按双倍余额递减法计提折旧，则第3年末该固定资产的账面价

值为（） A.5580B.6320C.3348D.6500 8．某企业购入一台需要

安装的设备，取得的增值税发票上注明的设备买价为50000元

，增值税额为 8500元，支付的运输费为2500元，设备安装时

领用工程用材料价值1000元(不含税)，购进该批工程用材料的

增值税为170元，设备安装时支付有关人员工资4000元。该固

定资产的成本为（）元o A．66170B．63000C．66000D
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